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Επίσκεψη Μητροπολίτη Αυστρίας στο 
Ίνσμπρουκ – Καθαγιασμός των υδάτων και κοπή 
βασιλόπιτας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Στην Ενορία του Τιμίου Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου στο 
Ίνσμπρουκ προέστη της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας το Σάββατο, 11 
Ιανουαρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος
συμπαραστατούμενος από τον Πρωτοπρεσβύτερο Εμμανουήλ Δίρλα και 
τον εφημέριο της ενορίας Πρεσβύτερο Neboisa Grdinic. Μετά το πέρας 
της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Αγιασμό των Υδάτων 
παρουσία των πιστών της ενορίας. Κατά την παραμονή του στο 
Ίνσμπρουκ ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τον Ρωμαιοκαθολικό Επίσκοπο 
του Innsbruck Hermann Glettler, με τον οποίο είχε εγκάρδια συνάντηση 
και συζήτησαν διάφορα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο μήνυμα της ευαγγελικής 
περικοπής καλώντας τους πιστούς να εμπιστευθούν την πραότητα του Χριστού, 
σηκώνοντας ενωμένοι τον ζυγό Του, ώστε να λάβουν δι᾽ Αυτού την ανάπαυση. 
Ευχήθηκε σε όλους μία δημιουργική χρονιά σύμφωνα με το μήνυμα του Ευαγγελίου 
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και ευλογημένη κατά το θέλημα του Θεού.

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε τον εφημέριο της ενορίας 
Πρεσβύτερο Nebojsa Grdinic σε Οικονόμο Σταυροφόρο. Επίσης ευχαρίστησε για τη 
μέχρι τώρα θυσιαστική διακονία του στην περιοχή του Innsbruck τον π. Εμμανουήλ 
Δίρλα και τους συνεργάτες του. Παρουσίασε τον νέο εφημέριο της ενορίας π. 
Nebojsa και κάλεσε τους πιστούς να τον στηρίξουν συνεχίζοντας το έργο της 
Εκκλησίας, ώστε και σε αυτή την πόλη της Αυστρίας να τελείται πλέον κάθε 
Κυριακή η Θεία Λειτουργία και να έχουν οι πιστοί τη δυνατότητα του 
Εκκλησιασμού. Ευχήθηκε στον νέο εφημέριο καλή δύναμη στη διακονία του 
βαδίζοντας στο πνεύμα του Οικουμενικού Πατριαρχείου και σύμφωνα με τα θέσμια 
της Εκκλησίας μας.



Μετά την Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος πλαισιούμενος από τους 
κληρικούς τον Αγιασμό των Υδάτων και ευλόγησε τη Βασιλόπιτα για το νέο Έτος. 
Δόθηκε η ευκαιρία της συνάντησης και του διαλόγου και στη συνέχεια ο 
Σεβασμιώτατος, αφού έδωσε την ευλογία της Εκκλησίας συνέχισε την Ποιμαντική 
του περιοδεία στη δυτική Αυστρία.










